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Приложение № 1
14-й научно-технический семинар
«Организационное и правовое обеспечение двух систем:                                                СГУК РВ и РАО и ЕГС РАО»
г. Сочи (Адлер), 12 сентября – 16 сентября 2022 г.
условия участия

Обязательными условиями участия являются своевременное до 05.09.2022 предоставление регистрационной формы участника (приложение № 2) и оплата регистрационного сбора до момента начала Семинара.
Для своевременного формирования программы Семинара докладчикам необходимо указать название доклада в регистрационной форме. Докладчикам обеспечивается возможность демонстрации презентаций с использованием компьютерной и проекционной техники, время выступления с докладом ограничено 15-20 минутами. На предоставляемые презентации и доклады необходимо иметь разрешение на информационный обмен.
тематика и вопросы СЕМИНАРА
· нормативно-правовое регулирование в области обращения с РВ и РАО и внесение изменений в нормативные правовые документы в области учета и контроля радиоактивных веществ и радиоактивных отходов, обращения с РВ и РАО, в том числе изменения в ФНП «Учет и контроль радиоактивных веществ и радиоактивных отходов в организации» (НП-067-16) и в приказе Госкорпорации «Росатом» от 07.12.2020 № 1/13-НПА;

· практические вопросы по обеспечению функционирования системы государственного учета и контроля радиоактивных веществ и радиоактивных отходов (СГУК РВ и РАО) на региональном и ведомственном уровнях, в организациях;

· изменения в программном обеспечении в области учета и контроля РВ и РАО;

· перспективы развития и предложения по совершенствованию СГУК РВ и РАО;

· учет и контроль радиоактивных веществ и радиоактивных отходов в организации;

· представление данных о прогнозируемых объемах образования РАО, с учетом их фактического образования в предшествующие годы и передачи на захоронения организациями, эксплуатирующими особо радиационно опасные и ядерно опасные производства и объекты.
место и Срок проведения

Место и даты проведения – Краснодарский край, г. Сочи, ул. Ленина, д. 219, АО «Адлеркурорт», с 12 сентября по 16 сентября 2022 г.
Заседания семинара будут проводится в конференц-зале корпуса «Коралл».
Заезд участников 12 сентября 2022 г. 
Регистрация участников - 12 сентября 2022 г. с 17:00 до 18:00 в холле корпуса «Коралл».
Бронирование номеров для проживания участников Семинара в                                    АО «Адлеркурорт» производится самостоятельно. Проживание участников - за счет командируемой стороны. Количество номеров в связи с высоким спросом в сезон ограничено.
При самостоятельном бронировании следует указать наименование и сроки мероприятия.
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ СБОР

Регистрационный сбор за участие в Семинаре составляет 35 000 (Тридцать пять тысяч) рублей 00 копеек, включая НДС (20%) – 5833 (Пять тысяч восемьсот тридцать три) рубля 33 копейки.

По окончании Семинара участникам, оплатившим регистрационный сбор, выдаётся сертификат участника, комплект бухгалтерских документов и материалов Семинара.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ

Участник направляет ответственному секретарю организационного комитета заполненную регистрационную форму. После получения регистрационной формы участнику направляется по электронной почте счет на оплату и проект договора для согласования и подписания (или договор счет-оферта). Участник должен направить на электронную почту ответственному секретарю организационного комитета скан-копию платежного поручения с банковской отметкой об оплате или предоставить гарантийное письмо.
ОРГАНИЗАТОРЫ

Санкт-Петербургский филиал АНО ДПО «Техническая академия Росатома», 197348, г. Санкт-Петербург, Аэродромная ул., 4, литер А. Контактное лицо – руководитель УМЦ «Ядерная и радиационная безопасность» Бомбин Роман Николаевич (ответственный секретарь организационного комитета), тел. +7 (812) 679-04-00 доб.5481, моб. +7 (921) 187-41-75, e-mail: RNBombin@rosatomtech.spb.ru.
Проектный офис «Формирование ЕГС РАО» Госкорпорации «Росатом». Контактное лицо – Яворский Илья Константинович, e-mail: IKYavorsky@rosatom.ru
ФГУП «НО РАО» 119017, Москва, ул. Пятницкая, д.49А, стр.2. Контактные лица Семинара: Зайцева Ксения Дмитриевна, тел. +7 (915) 080-07-95, orao@norao.ru
